



Kategorija: Čarape

Čarape crne S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES00660

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljive elegancije s našim neodoljivim proizvodom - **Čarape crne S/M/L veličine**. Ova savršeno dizajnirana čarapa nije samo dodatak vašem ormaru, već pravo umetničko delo koje će dodatno naglasiti vašu senzualnost i sofisticiranost. Kreirane od najkvalitetnijeg najlona, ove čarape brenda Obsessive usmerene su na one koji cene kombinaciju elegancije i odvažnosti.

Zamislite osećaj dok ove crne čarape nežno klize preko vaše kože, pružajući vam trenutak luksuza koji zaslužujete. Diskretno, a opet upečatljivo, njihova klasična crna boja čini ih savršenim izborom za svaku priliku. Bez obzira da li se spremate za romantičnu večeru ili tražite način da oživite svoje dnevne kombinacije, ove čarape će ostaviti nezaboravan utisak na sve oko vas.

Naručivanje je jednostavno, što znači da možete svom stilu dodati dašak zavodljivosti u samo nekoliko klikova. Naša online prodavnica je specijalizovana za artikle iz sexy shop industrije i ponosni smo na to što vam možemo ponuditi samo najbolje proizvode. Težina od samo 0.1 kg čini ih laganim i udobnim za nošenje, ali to ne umanjuje njihov uticaj na vašu ukupnu estetiku.

Kada oblačite ove čarape, osećaćete se samopouzđano i privlačno. Njihova odlična podrška i udobnost omogućavaju vam da uživate u svakom trenutku, bez obzira na to gde se nalazite. Savršeni su za dodavanje dodatne privlačnosti vašem izgledu, bilo da ih nosite samostalno ili uz vaše omiljene kombinacije.

Diskretna dostava direktno na vašu lokaciju štiti vaš privatnost, što dodatno povećava vrednost kupovine. Niko neće znati šta ste naručili, a vi ćete moći da se opustite znajući da su vaši privatni trenuci zaštićeni.

Ne propustite priliku da unapredite svoju garderobu sa proizvodima koji su dizajnirani da probude

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

maštu i uzbuđenje. **Čarape crne S/M/L veličine** čekaju na vas, a njihov sofisticirani dizajn učiniće da se osećate kao zvezda večeri. Sa beskompromisnom posvećenošću detaljima i kvalitetu, ove čarape su savršeni dodatak svakom ljubavnom ruhu.

U svetu gde elegancija susreće odvažnost, pravu magiju donose samo ovakvi komadi. Ne dozvolite da vas obuzme svakodnevnica – probudite svoju unutrašnju zavodnicu. Naručite odmah i uživajte u trenutku kada vaša želja za perfekcijom bude ispunjena ovim savršenim čarapama. Učinite da svaki izlazak bude nezaboravna prilika za izazivanje strasti, uzbuđenja i avanture.

Vaša garderoba zaslužuje biti obogaćena ovim neodoljivim komadom. **Čarape crne S/M/L veličine** su u isto vreme diskretne i zapanjujuće, i one će opravdati svaku investiciju koju u njih uložite. Pridružite se mnogima koji su već otkrili tajnu sofisticirane lepote i izvanrednog osećanja. Ne čekajte više – čekamo vas da doživite transformaciju koja dolazi sa ovim izvanrednim čarapama!

Deklaracija

Model:	Čarape crne S/M/L veličine OBSES00660
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688202111
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------